3000 AL 3400 wE 3410 wEFAFe 3413 F@E] 110 A 101 217H)
e =5
o b o & = d =
Alg A4 g =
?i‘?w 2,005,492
173%}01]& 1,001,442
}?}%H] 548,002
g%ﬂ] 548,002
119,080 |09 &-&-21%-9)
OEFHFA 2 FL8145-9 (=119,080)

- 7125 33,2009 * 265% = 79 = 61,586

o= 61,586,000 = 1/3 = 20,529

=2 61,586,000¢) * 0.1 = 6,159

—- ARG F5FD 33,2009 * 778 * 1Y x 129 = 2,789

— A FTG 33,2009 = 794 * 15Y = 3,486

—fraFdrad 33,2009 * 7 * 525 = 12,085

— A 7P 2R 2,9749) = 7% = 35A17F x 129 = 8,744

—o22e] g R 33,2000 * 79 x 1Y = 233

— 2] S$-7) M u] 115,611,000 * 3% = 3,469

428,922 |10 DA AL Q159
OERFZactE AAIAS 159 (=319,698)




3000 73 A7) 3400 & 3410 TP 3413 FAp#e 110 <1714] 101 174
3} o=
o A o A = 7] ES
A% A A & 5

— 257

=] > 2~
OEHFTHx G5 FA

=] > 2~
ORRFAA B 74
OWd(dd,F44d) us

43,7309 = 2659 * 199

43,7309 = 199

¥
o
£
ol

43,7309 * 199 = 19 = 12¢¥
43,7301 * 1994 = 15¥
2,97491 = 1978 * 35A1%F * 129
43,7309 * 199 * 1

310,386,000 = 3%

< (=81,080)

34,1809 * 79 * 2654
34,180¢) = 79 = 12 * 12¢¥
34,1809 = 79 x 523¢

78,718,000 * 3%
34,1809 = 139 x 29

43,7309 = 109 = 13¢Y

A w2 Z ] 350,0009 = 12¥
H] 5,0009 = 499 * 66
e A RIE FAH)

220,181
43,206
9,971
12,464
23,733
831

9,312

63,404
2,872
12,442
2,362
889
5,685
4,200

16,170




3000 ZAZHE 3400 al'E 3410 gy ye] 3413 FAE] 110 W] 101 <1z
e =5
o AF o At = 7] =
A3 AR % =
gg%]ﬂ 6,0009) = 1007 = 12] = 23] = 1,200
175%@73 . 453,440
%3}1%03 . 363,340
363,340 |01 A nkL-g ]
Odrkg-H] (=82,180)
—FAaE s B AHE 9 (=53,800)
IR Bodd 2~E A 15090 = 15,0000 * 129 = 27,000
- TR AR A] 90,0009 * 10¥}2 * 129 = 10,800
IR B2 3R] A 90,0009 * 59k~ x 129 = 5,400
FEf g HFEA A 90,0009 * 382~ x 129 = 3,240
R Al ESEE aLA] A 90,0009 * 38k~ x 129 = 3,240
R GRS REA, GRS AAdEEY R
65,0009 * 19}~ % 4% * 129 = 3,120
HE s Ad SR (eola) e A
5091 * 10,0007 * 23] = 1,000
- FAAAGE Y APFEE Y 2,0009 * 707 * 129 = 1,680
— e A AA A (A, s, AEAkE )




3000 ZAANE 3400 nlE 3410 WEHPA A 3413 FapaE 120 A4 74w 201 LHke-<dn)
E‘ -
A o A o R = 7] ES
A3t A A &) &

3001 = 1,000"] = 4%
300¢1 = 1,000"] = 2%
2 (=13,000)

AAtA Skl ZETk=

50,0009 = 2074 * 23]

5091 = 10,000"] = 2%

50,0009 = 2074 * 23]

40,0009 * 10704 = 23]

40,0009 = 870 & * 53]

H Al
-2t PAAE ol F AJFFR 20,0009 = 200) x 53]
—-ZHE Y3 T4 40,0009 = 571 = 129
- ERFAA A s F9 1529 BEY 9

1,200

600

2,000

1,000

2,000

8,000

800

1,600

2,000

2,400




3000 ZAANE 3400 WE 3410 wgygde] 3413 FARE 120 AAAAE 201 d¥begh]
v} =
o A o A = 7] =
Al & Al Al & =
350,000 * 671 = 2,100
—ZYITHEY] A7 T4 200,000¢) * 341 * 53] = 3,000
OFFaTL AAl (=249,344)
—F429 s AN SHLH
19090 = 15,0000 * 129 = 34,200
— T2 s A S SAHS T
190 * 15,000vf * 12¢¥ * 1/5 = 6,840
—FZ2 s S50AA SHe T
19090 = 10,0000 * 129 = 22,800
—F29 s 5504 vE Sd e T
190 * 10,000t * 12¢¥ * 1/5 = 4,560
—F42 e s Aol shRSAIA Hew
1,49090 = 7,000m) = 129 = 125,160
—F29 e s A SHREAA RS e T
1,3009 * 7,000m) * 12¢ * 1/5 = 21,840
—F2 e Ade SEdFEA HeT
1,4909) = 6,000m) = 23] = 17,880




3000 ZAANE 3400 nlE 3410 WEHPA A 3413 FapaE 120 A4 74w 201 LHke-<dn)
57 X
A o A o R = 7] ES
A3t A A &) &

190 * 15,0009 * 23]

30,0009 = 10t = 12

8,000¢ * 31704 = 12¢

2,000,000

100,000 = 359 =* 1%
150,000¢ = 1078 = 12}
30,0009 = 359 * 1%

100,000 * 5%

6,000 * 197 = 129 = 12¢

5,700

3,600

1,788

2,976

2,000

3,500
1,500
1,050

500

16,416




3000 ZAANE 3400 W 3410 nFyFAY 3413 FA¥HE 120 7A4A7v 201 ARkEFH]
e =5
o A of 2k Z 7] x
Alg Al Al & =
— AR e 9 F4) 5,000 * 69 * 503] = 1,500
OAJ A ZH] A4 H] (=7,350)
—ol&alk FAH] 500,000 * 64 = 3,000
— A7) Gx 7] 35,0009 * 30tH = 1,050
— 7] vrdlE] wA 35,0009 * 30tH = 1,050
—2HFAA ASE O g A Ay
35,0009 * 30t = 1,050
— 742k R RAAA ASEEFT] A A
100,000 = 1t = 63] = 600
- EHFEA G&58 AF FAE FAHE
100,000 * 63] = 600
%g%] 4,500
4,500 (01 =ujodn)
OBW=A2} hE =7 o 3,000,0009 = 3,000
OA A= A g =740 10,0009 « 759 * 27 = 1,500
Thwss i
5,600 |09 ALY B A=
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3000 AANE 3400 WE 3410 WEHAFPE 3413 FA¥E 120 AAHAAW 301 AwrRAE
A o 2 o A = 7] ES
A& A A3 =
OEHFAA T A3 2,000,00091 = 2,000
O4%Y ¥ WA WERY AR FA
6,0009 * 1009 * 14] = 63] = 3,600
80,000 |11 7|E}B A
ORWFAA NTE L AN FEA AME B AT
5,0009] * 16,000V = 80,000
2&% a2 1,004,050
%{2}%] A 1,004,050
L =
8,900 |02 #1Ak7) ek
OWrxxpeF T2 a3 2 ] 200,000 * 129 = 2,400
OBWFAATH LA L2E T2 gagels
3,500,0009 * 14] = 3,500
OF AT B T2 §-4 7 250,0009) * 129 = 3,000
LR V000
919,600 |01 A] A2 H]
O e ANGA FAFAE 2 700,0009 * 7463 = 522,200




3000 AL 3400 wE 3410 WEFFAY 3413 FAAE 220 AAARYG S 401 A A H R RGN
e =5
o AF o} s = 7] *
Alg Al Al & =
OEHFAA @& FA7kde 24 20,000,000¢ * 2t} = 40,000
O&FdFA7E AlAd B 2,500,000¢) * 4704 = 10,000
OFAA TA79 FA A 2= 50,000,0009 = 50,000
Oulg57% ozt T2 /Al (=297,400)
— O} AT XA 20,000,000 * 47}l = 80,000
— mpAFA] £ 3,000,000 = 67]aL * 10t = 180,000
— 725 Ax 600,0009 = 117} = 574 = 33,000
— A7t A X 400,000 = 117§ = 4,400
10,000 |03 A1 F-tiH]
O AlFA G52 Al 5oy 10,000,000 = 10,000
7k 0] 4 30,000
30,000 |01 WIZbA}E B 2
O FA4 w&7] A4 5,000,000 * 67} = 30,000
Tt 550
35,550 |01 AFAML B-EZ 3 E1)
OFAAIHE TAHD A7F 7+ 5,000,000¢) * 12 = 5,000
OF4xa &8 "yAdrtvegt 7+ 600,000 * 5t = 3,000




3000 BAZNE 3400 wE¥te] 3410 wEdAHyE] 3413 FAE 220 AAAY 405 ARFHSH]

7} = .
o AF o} s = 7] =
A&} Al Al & =

OF42 ¢&£8& Fu§ 927 ¢ 1,000,000 * 5t = 5,000
OFgeuy] 228 Jhve 3+ 500,000¢) = 5tf = 2,500
OFEYE vty ol g F£H) 450,000 * 5o = 2,250
O2x}9] vizie AE2A0Y FJ(FAANARH R 9 2908)

1,500,000 = 1o = 1,500
OF A% oA 10,000,000¢) * 1SET = 10,000
O W BT § Aol 1,300,000 * 1th = 1,300
OFAAAH s Z2a8] FZA-0A4APS) 74

5,000,000¢) * 1t = 5,000
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